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ZAUFANIE DO POLITYKÓW W SIERPNIU 

 

Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (195), 4-7 sierpnia 2006 roku, reprezentatywna próba losowa 
dorosłych mieszkańców Polski (N=952). 

CBOS

 

 Spośród polityków uwzględnionych w sierpniowym sondażu 

największym zaufaniem społecznym cieszy się były premier 

Kazimierz Marcinkiewicz (74%). Większość dorosłych 

Polaków ma też zaufanie do ministra zdrowia Zbigniewa Religi 

(68%), ministra sprawiedliwości Zbigniewa Ziobry (62%) 

i szefa PO Donalda Tuska (53%).  

 Od lipca poprawiły się notowania polityków z czołówki naszej 

listy, reprezentujących zarówno koalicję, jak i opozycję. 

Najbardziej (o  10 punktów) wzrosło zaufanie do lidera 

rankingu Kazimierza Marcinkiewicza, w nieznacznie 

mniejszym stopniu – do Jana Rokity (wzrost o 9 punktów) 

i Donalda Tuska (o 8 punktów). Poprawę zanotowaliśmy też 

w stosunku do Zbigniewa Religi (wzrost deklaracji zaufania 

o  7 punktów), Zbigniewa Ziobry i Marka Borowskiego 

(po 6 punktów), a także do Andrzeja Leppera i Jarosława 

Kaczyńskiego (wzrost po 5 punktów). 

 Największą nieufność wśród respondentów budzi wicepremier 

Roman Giertych (60% wskazań). Znaczne grupy badanych nie 

mają też zaufania do Leszka Balcerowicza (44%), Jarosława 

Kaczyńskiego (41%), Andrzeja Leppera (40%) i Lecha 

Kaczyńskiego (39%).  



 

 

 

 

 

 

W sierpniu1 umocniła się odnotowana na początku lipca poprawa nastrojów 

społecznych, widoczna w ocenach sytuacji politycznej i gospodarczej w kraju2. Zbiegła się 

ona w  czasie z poprawą notowań wielu polityków z czołówki naszego rankingu. Dotyczy to 

zarówno reprezentantów koalicji rządzącej, jak i opozycji. Sierpniowe badanie zaufania 

do polityków jest pierwszym po zmianie rządu i objęciu stanowiska premiera przez Jarosława 

Kaczyńskiego.  

ZAUFANIE I NIEUFNOŚĆ 

Największym zaufaniem Polacy darzą byłego premiera Kazimierza Marcinkiewicza, 

obecnie pełniącego obowiązki prezydenta Warszawy. Jako szef rządu cieszył się on 

bezprecedensowym zaufaniem. W ostatnim miesiącu urzędowania jego notowania nieco się 

pogorszyły, ale dymisja spowodowała, że społeczne zaufanie do tego polityka osiągnęło 

poziom nienotowany wcześniej. (Warto zauważyć, że jednocześnie po zmianie premiera 

zmalało poparcie dla rządu3.) Obecnie Kazimierzowi Marcinkiewiczowi ufa prawie trzy 

czwarte ankietowanych (74%), a tylko 8% odnosi się do niego z nieufnością.  

Minister zdrowia Zbigniew Religa to polityk od dawna darzony bardzo dużym 

i stabilnym zaufaniem. Konflikty w służbie zdrowia i protesty jej pracowników nie odbiły się 

na jego popularności. W sierpniu zaufanie do tego polityka wyraźnie wzrosło (o 7 punktów 

procentowych) i obecnie wyraża je ponad dwie trzecie respondentów (68%). 

Drugim członkiem rządu mającym w społeczeństwie bardzo duże zaufanie jest 

minister sprawiedliwości Zbigniew Ziobro. Jego bardzo dobre dotychczasowe notowania 

w sierpniu jeszcze się poprawiły. Obecnie zaufanie do niego deklaruje blisko dwie trzecie 

badanych (62%), czyli więcej niż kiedykolwiek wcześniej. W stosunku do lipca oznacza to 

wzrost o 6 punktów procentowych.  

                                                 

1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (195) zrealizowano w dniach 4-7 sierpnia 2006 roku na liczącej 
952 osoby reprezentatywnej próbie losowej dorosłych mieszkańców Polski. 
2 Patrz komunikat CBOS „Nastroje społeczne po zmianie na stanowisku premiera”, sierpień 2006. 
3 Zob. komunikat CBOS „Stosunek do rządu Jarosława Kaczyńskiego”, sierpień 2006. 
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Kolejnym politykiem cieszącym się zaufaniem większości Polaków jest lider 

Platformy Obywatelskiej Donald Tusk. Zaufanie do niego jest wysokie, ale mało stabilne – 

w ciągu ostatniego roku gwałtownie rosło i spadało. W sierpniu notowania tego polityka 

bardzo się poprawiły. Obecnie ufa mu 53% respondentów (wzrost w ciągu miesiąca o 8 

punktów).  

W stosunku do prezydenta Lecha Kaczyńskiego badani deklarują zarówno stosunkowo 

wysokie zaufanie (46%), jak i dość dużą nieufność (39%). Jego notowania są także mało 

stabilne – najwyższy poziom osiągnęły w czasie wyborów prezydenckich i bezpośrednio po 

nich, potem jednak wyraźnie się obniżyły. Pogorszeniu temu towarzyszył spadek ocen 

funkcjonowania urzędu prezydenckiego w pierwszej połowie bieżącego roku4.  

Wicepremier Andrzej Lepper to kolejny polityk wzbudzający kontrowersje. 

W sierpniu po raz pierwszy, odkąd jest on umieszczony na naszej liście, zaufanie do niego 

przeważa nad nieufnością (odpowiednio: 43% i 40%).    

Jan Rokita jest politykiem budzącym znacznie częściej zaufanie (43%) niż nieufność 

(31%). W sierpniu odsetek osób pozytywnie do niego nastawionych wzrósł o 9 punktów, co 

jednak miało miejsce po przejściowym spadku ocen w minionych dwóch miesiącach. 

W sierpniowym sondażu po raz pierwszy badaliśmy stosunek Polaków do Jarosława 

Kaczyńskiego jako szefa rządu. Grupy osób deklarujących do niego zaufanie (42%) 

i nieufność (41%) są niemal jednakowej wielkości. Objęcie stanowiska premiera poprawiło 

notowania tego polityka – zaufanie wzrosło o 5 punktów procentowych. 

 Kandydatka na urząd prezydenta Warszawy, posłanka PO Hanna Gronkiewicz-Waltz 

cieszy się zaufaniem dwóch piątych respondentów (41%), natomiast u nieco ponad jednej 

czwartej (28%) wzbudza nieufność. Mniej więcej co trzeci respondent deklaruje zaufanie 

do liderów partyjnych: SdPl – Marka Borowskiego (36%), PSL – Waldemara Pawlaka (32%) 

i  SLD – Wojciecha Olejniczaka (31%), oraz do marszałka Sejmu Marka Jurka (31%). 

Zbliżone jest zaufanie do wicemarszałka Sejmu Bronisława Komorowskiego (30%) i prezesa 

NBP Leszka Balcerowicza (29%), jednak ten drugi znacznie częściej budzi nieufność. 

Co  czwarty respondent ufa wicepremierowi Ludwikowi Dornowi i koordynatorowi ds. służb 

specjalnych Zbigniewowi Wassermannowi (po 25%).  

                                                 

4 Patrz komunikat CBOS „Opinie o działalności prezydenta i parlamentu”, lipiec 2006. 
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Wicepremier Roman Giertych to polityk powszechnie znany i źle przyjmowany przez 

większość Polaków (60% nieufności, 24% zaufania). Ze szczególną nieufnością odnoszą się 

do  niego uczniowie i studenci: w tej grupie respondentów ponad trzy czwarte nie ufa 

ministrowi edukacji.  

Antoni Macierewicz, od niedawna wiceminister obrony i likwidator WSI, był poddany 

ocenie respondentów po blisko rocznej przerwie. Od września ubiegłego roku zaufanie 

do niego wzrosło o 5 punktów (do 20%), przy niezmienionym poziomie nieufności (29%).  

Pozostali politycy są mało znani opinii publicznej. Ministra Przemysława 

Gosiewskiego nie zna dwie piąte ankietowanych, ministra obrony Radosława Sikorskiego 

i marszałka Senatu Bogdana Borusewicza nie rozpoznaje co drugi respondent, a dwie trzecie 

Polaków nie wie, czym zajmują się ministrowie Anna Fotyga i Jerzy Polaczek. 

Spośród polityków umieszczonych na naszej liście w sierpniu największą nieufność 

budzi Roman Giertych (60% wskazań). Ponad dwie piąte badanych (44%) nie ma zaufania 

do  Leszka Balcerowicza. Nieufność znacznych grup respondentów budzą również Jarosław 

Kaczyński (41%), Andrzej Lepper (40%) i Lech Kaczyński (39%).  

Od lipca poprawiły się notowania polityków z czołówki naszej listy, reprezentujących 

zarówno koalicję, jak i opozycję. Najbardziej wzrosło zaufanie do lidera rankingu Kazimierza 

Marcinkiewicza, w nieznacznie mniejszym stopniu – do przywódców PO: Jana Rokity 

i  Donalda Tuska. Nieco mniejszy wzrost zanotowaliśmy w stosunku do ministrów: 

Zbigniewa Religi, Zbigniewa Ziobry i Andrzeja Leppera, a także w odniesieniu do Jarosława 

Kaczyńskiego i Marka Borowskiego.  

W ciągu ostatniego miesiąca wzrosła nieufność do dwojga ministrów: Przemysława 

Gosiewskiego i Anny Fotygi. Krytyka wizerunku Polski za granicą spowodowała zapewne, że 

grupa osób nieufających szefowej MSZ zwiększyła się niemal dwukrotnie.  
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Tabela 1. Stosunek do polityków w sierpniu 2006 

Zaufanie Nieufność 
VIII 2006 Zmiana  

od VII 2006 
VIII 2006 Zmiana  

od VII 2006 

Obojętność Nieznajomość 

Politycy 

w procentach 

K. Marcinkiewicz 74 +10 8 -7 12 4 

Z. Religa 68 +7 14 -2 11 3 

Z. Ziobro 62 +6 14 -2 12 9 

D. Tusk 53 +8 26 -6 16 2 

L. Kaczyński 46 +3 39 +1 13 1 

J. Rokita 43 +9 31 -5 19 3 

A. Lepper 43 +5 40 -4 14 1 

J. Kaczyński 42 +5 41 -1 14 1 

H. Gronkiewicz-Waltz 41 +2 28 -2 22 5 

M. Borowski 36 +6 29 -2 16 12 

W. Pawlak 32 +2 28 +3 28 7 

W. Olejniczak 31 +3 22 0 21 21 

M. Jurek 31 +3 23 +3 19 21 

B. Komorowski 30 +3 19 +1 18 26 

L. Balcerowicz 29 +4 44 -2 19 3 

Z. Wassermann 25 +2 23 0 20 26 

L. Dorn 25 +3 29 +1 16 24 

R. Giertych 24 +2 60 +2 11 3 

R. Sikorski 22 +4 11 +3 14 49 

A. Macierewicz 20 * 29 * 15 31 

P. Gosiewski 18 +4 28 +7 9 41 

B. Borusewicz 17 +4 11 +1 15 52 

J. Polaczek 10 * 9 * 10 68 

A. Fotyga 9 +2 11 +5 10 66 

Pominięto „trudno powiedzieć” 
* W lipcu 2006 roku brak pomiaru 
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Tabela 2. Zmiany zaufania do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 

III IV V VI VII VIII IX XI XII I II III IV V VI VII VIII 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 24 27 28 24 26 26 23 25 29 25 28 28 28 27 26 25 29 

M. Borowski 34 40 38 34 41 40 34 39 38 33 32 33 32 30 33 30 36 

B. Borusewicz - - - - - - - 16 14 13 14 14 12 13 15 13 17 

L. Dorn - - - - - - 9 26 26 23 27 24 19 18 20 22 25 

A. Fotyga - - - - - - - - - - - - - - - 7 9 

R. Giertych 27 29 26 26 24 25 26 30 28 24 23 24 21 18 22 22 24 

P. Gosiewski - - - - - - - - - - 9 11 10 11 10 14 18 

H. Gronkiewicz-Waltz - - 40 - - - 40 36 37 37 38 - - 36 39 39 41 

M. Jurek - - - - - - - 28 22 24 33 29 27 28 28 28 31 

J. Kaczyński 45 50 46 44 43 48 56 60 56 53 49 44 34 34 37 37 42 

L. Kaczyński 46 53 48 45 44 50 64 66 61 64 58 54 43 42 43 43 46 

B. Komorowski - - - - - - - 30 28 26 29 29 25 23 26 27 30 

A. Lepper 37 39 36 37 33 36 37 41 38 38 37 38 36 32 37 38 43 

A. Macierewicz 16 15 15 - - - 15 - - - - - - - - - 20 

K. Marcinkiewicz - - - - - - - 59 63 68 70 69 68 69 67 64 74 

W. Olejniczak - - - 25 24 22 28 32 30 28 28 25 30 30 31 28 31 

W. Pawlak 32 34 35 31 - - - 42 32 33 33 28 33 29 34 30 32 

J. Polaczek - - - - - - - - - - - - - - - - 10 

Z. Religa 62 67 63 63 64 59 - - - 65 69 65 65 59 63 61 68 

J. Rokita 43 50 44 42 43 40 44 42 42 40 39 41 40 - 36 34 43 

R. Sikorski - - - - - - - 13 12 15 15 18 17 15 18 18 22 

D. Tusk 38 45 44 43 45 54 71 57 57 53 47 52 51 47 51 45 53 

Z. Wassermann - - - - - - - 30 27 26 24 24 21 20 21 23 25 

Z. Ziobro - - - - - - - 49 55 53 54 56 52 51 57 56 62 
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Tabela 3. Zmiany nieufności do polityków 

Wskazania respondentów według terminów badań 

2005 2006 

III IV V VI VII VIII IX XI XII I II III IV V VI VII VIII 
Politycy 

w procentach 

L. Balcerowicz 48 48 45 46 49 47 50 52 45 45 45 45 46 46 47 46 44 

M. Borowski 26 25 25 28 28 26 28 31 27 30 33 30 29 32 27 31 29 

B. Borusewicz - - - - - - - 10 8 10 11 13 11 12 12 10 11 

L. Dorn - - - - - - 14 19 20 23 24 28 33 30 33 28 29 

A. Fotyga - - - - - - - - - - - - - - - 6 11 

R. Giertych 39 42 42 40 49 44 44 46 48 51 53 53 59 60 58 58 60 

P. Gosiewski - - - - - - - - - - 12 19 21 22 23 21 28 

H. Gronkiewicz-Waltz - - 22 - - - 26 35 32 31 30 - - 32 31 30 28 

M. Jurek - - - - - - - 15 16 16 22 25 24 23 25 20 23 

J. Kaczyński 23 23 26 28 34 26 20 23 21 21 32 37 46 45 44 42 41 

L. Kaczyński 22 21 27 28 36 26 19 20 20 18 24 30 38 39 40 38 39 

B. Komorowski - - - - - - - 20 16 17 18 19 18 19 17 18 19 

A. Lepper 44 42 46 42 51 45 46 44 46 45 47 45 47 52 47 44 40 

A. Macierewicz 27 31 30 - - - 29 - - - - - - - - - 29 

K. Marcinkiewicz - - - - - - - 14 10 10 12 14 14 14 16 15 8 

W. Olejniczak - - - 12 17 16 17 21 17 21 23 27 20 24 21 22 22 

W. Pawlak 23 24 24 26 - - - 23 26 27 27 31 28 30 25 25 28 

J. Polaczek - - - - - - - - - - - - - - - - 9 

Z. Religa 9 7 10 8 12 12 - - - 11 11 14 12 17 15 16 14 

J. Rokita 25 23 23 26 28 26 26 34 31 30 34 31 33 - 35 36 31 

R. Sikorski - - - - - - - 5 5 5 7 9 7 9 7 8 11 

D. Tusk 20 16 18 19 25 17 12 24 22 23 30 26 28 31 29 32 26 

Z. Wassermann - - - - - - - 18 14 18 22 26 31 26 27 23 23 

Z. Ziobro - - - - - - - 17 15 18 17 19 21 19 17 16 14 
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ŚREDNIE OCEN 

Respondenci wyrażają swój stosunek do poszczególnych polityków posługując się 

jedenastopunktową skalą, której skrajne punkty są opisane z jednej strony jako głęboka 

nieufność (-5), z drugiej zaś jako pełne zaufanie (+5). W dotychczasowej analizie 

posługiwaliśmy się łącznymi odsetkami badanych wyrażających zaufanie (wskazania punktów 

od +1 do +5), obojętność (0) lub nieufność (od -1 do -5) do poszczególnych polityków 

zamieszczonych na liście. Średnia punktów na skali jest syntetyczną miarą pozwalającą 

uchwycić siłę zarówno pozytywnych (zaufanie), jak i negatywnych (nieufność) nastawień 

do  poszczególnych polityków, a jednocześnie wyeliminować różnice wynikające ze stopnia 

ich znajomości.   

W sierpniu najlepiej odbieranym politykiem jest Kazimierz Marcinkiewicz (średnia 

zaufania 2,30). Następni w kolejności to Zbigniew Ziobro (1,64), Zbigniew Religa (1,53), 

Donald Tusk (0,65) i Radosław Sikorski (0,61). Pozytywne nastawienie dominuje również 

wyraźnie w społecznym odbiorze Bronisława Komorowskiego, Bogdana Borusewicza, Hanny 

Gronkiewicz-Waltz i Marka Jurka.  

Najgorzej postrzeganym politykiem spośród umieszczonych na naszej liście jest 

wicepremier Roman Giertych (średnia -1,78). Do źle odbieranych należą również: 

Przemysław Gosiewski, Antoni Macierewicz, Leszek Balcerowicz, Ludwik Dorn, Anna 

Fotyga, a także Jarosław Kaczyński, Jerzy Polaczek, Zbigniew Wassermann i Andrzej Lepper. 

Warto zauważyć, że minister rolnictwa ma ujemną średnią, choć więcej osób wyraża do niego 

zaufanie niż nieufność. Oznacza to, że opinie osób nieufających mu są bardziej zdecydowane.  

Różnice średnich wskazują, że w ciągu miesiąca poprzedzającego sondaż nie zmieniły 

się notowania większości polityków. Poprawił się wizerunek Kazimierza Marcinkiewicza, 

Donalda Tuska, Marka Borowskiego, Jana Rokity i Andrzeja Leppera.  
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Tabela 4. Zmiany średniej ocen 

Politycy  
(uszeregowanie według kierunku 

i wielkości zmian) 

VII 2006 VIII 2006 Różnica 

 K. Marcinkiewicz 1,72 2,30 0,58 ** 

 D. Tusk 0,17 0,65 0,48 ** 

 M. Borowski -0,34 0,04 0,38 ** 

 A. Lepper -0,58 -0,25 0,33 * 

 J. Rokita -0,27 0,02 0,29 * 

 J. Kaczyński  -0,45 -0,19 0,26  

 L. Balcerowicz -1,07 -0,87 0,20  

 B. Borusewicz 0,13 0,28 0,15  

 W. Olejniczak -0,09 0,06 0,15  

 L. Dorn -0,57 -0,44 0,13  

 H. Gronkiewicz-Waltz 0,06 0,19 0,13  

 B. Komorowski 0,19 0,30 0,11  

 Z. Wassermann -0,21 -0,12 0,09  

 Z. Religa 1,46 1,53 0,07  

 R. Giertych -1,82 -1,78 0,04  

 L. Kaczyński  0,04 0,01 -0,03  

 Z. Ziobro 1,67 1,64 -0,03  

 M. Jurek 0,22 0,15 -0,07  

 R. Sikorski 0,69 0,61 -0,08  

 W. Pawlak -0,02 -0,11 -0,09  

 P. Gosiewski -0,85 -1,04 -0,19  

 A. Fotyga  -0,14 -0,42 -0,28  

Różnica średnich ocen istotna statystycznie na poziomie: **p=0,01 *p=0,05. Pozostałe różnice nieistotne 
statystycznie 
 

 

 Opracował 

 Michał WENZEL 
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Tabela 1. Stosunek do Leszka Balcerowicza 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     44   │     19   │     29   │      3   │      5   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     49   │     19   │     28   │      1   │      3   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     40   │     19   │     30   │      4   │      8   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     29   │     32   │     27   │      6   │      5   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     40   │     24   │     27   │      5   │      4   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     48   │     19   │     30   │      1   │      3   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     47   │     12   │     36   │      0   │      5   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     46   │     14   │     31   │      1   │      7   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     52   │     14   │     24   │      3   │      8   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     55   │     17   │     19   │      3   │      7   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     37   │     22   │     33   │      4   │      4   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     40   │     17   │     34   │      3   │      6   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     39   │     23   │     30   │      3   │      4   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     32   │     15   │     50   │      0   │      3   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     51   │     15   │     19   │      6   │      9   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     53   │     18   │     21   │      2   │      6   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     38   │     23   │     35   │      1   │      3   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     24   │     18   │     56   │      1   │      1   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     21   │     12   │     65   │      0   │      1   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     27   │     27   │     43   │      1   │      2   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     42   │     17   │     33   │      3   │      6   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     49   │     23   │     19   │      5   │      4   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     63   │     19   │      7   │      5   │      6   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     61   │     23   │      7   │      0   │      9   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     40   │     19   │     39   │      0   │      2   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     47   │     17   │     23   │      3   │      9   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     53   │     12   │     26   │      2   │      7   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     25   │     35   │     28   │      6   │      6   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     41   │     21   │     33   │      1   │      4   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     46   │     11   │     35   │      6   │      1   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     34   │     21   │     37   │      2   │      7   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     38   │     19   │     37   │      4   │      2   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     41   │     22   │     31   │      3   │      3   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     60   │     22   │     11   │      0   │      7   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     45   │     19   │     32   │      3   │      2   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     52   │     18   │     21   │      3   │      5   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     48   │     20   │     24   │      1   │      6   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     40   │     17   │     37   │      0   │      6   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     20   │     16   │     63   │      0   │      1   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     48   │     17   │     24   │      3   │      7   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     46   │     20   │     26   │      2   │      6   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     37   │     18   │     39   │      3   │      3   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     52   │     13   │     27   │      0   │      8   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     44   │     18   │     29   │      2   │      6   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     44   │     19   │     31   │      2   │      3   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     44   │     20   │     29   │      3   │      3   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     43   │     21   │     27   │      4   │      5   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     47   │     13   │     36   │      1   │      3   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     36   │     24   │     35   │      2   │      3   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     50   │     14   │     33   │      1   │      2   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     45   │     23   │     15   │      5   │     12   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 2. Stosunek do Marka Borowskiego 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     29   │     16   │     36   │     12   │      7   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     32   │     18   │     35   │      9   │      6   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     25   │     15   │     36   │     16   │      8   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     16   │     17   │     35   │     24   │      9   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     20   │     22   │     37   │     13   │      7   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     32   │     16   │     37   │      8   │      7   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     30   │     17   │     36   │     13   │      5   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     39   │     11   │     40   │      7   │      3   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     34   │     15   │     30   │     10   │     11   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     31   │     15   │     30   │     16   │      8   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     24   │     12   │     40   │     11   │     13   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     25   │     19   │     35   │     15   │      6   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     28   │     19   │     40   │     10   │      3   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     32   │     18   │     43   │      3   │      3   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     33   │     13   │     24   │     21   │     10   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     32   │     17   │     29   │     13   │      8   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     17   │     45   │      8   │      5   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     21   │     21   │     53   │      3   │      2   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     28   │     21   │     48   │      4   │      0   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     21   │     20   │     52   │      5   │      2   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     26   │     17   │     38   │     13   │      6   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     35   │     19   │     24   │     12   │     10   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     33   │     29   │     27   │      7   │      4   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     39   │     17   │     23   │     13   │      8   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     27   │     22   │     37   │      5   │      9   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     30   │     12   │     34   │     16   │      8   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     37   │     13   │     34   │      8   │      8   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     15   │     21   │     41   │     13   │      9   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     15   │     14   │     36   │     28   │      7   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     29   │     11   │     33   │     17   │     10   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     25   │     18   │     44   │      7   │      6   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     44   │     15   │     31   │      8   │      2   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     23   │     24   │     36   │      9   │      7   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     39   │     17   │     27   │     10   │      7   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     26   │     11   │     29   │     23   │     11   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     32   │     16   │     32   │     15   │      5   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     30   │     20   │     36   │      8   │      6   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     32   │     17   │     42   │      2   │      7   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     21   │     10   │     63   │      5   │      2   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     27   │     16   │     29   │     18   │     10   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     32   │     17   │     36   │      9   │      6   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     25   │     16   │     40   │     12   │      6   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     37   │     17   │     24   │     16   │      7   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     29   │     16   │     35   │     12   │      8   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     31   │     14   │     35   │     16   │      4   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     26   │     18   │     38   │     11   │      7   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     21   │     18   │     43   │      9   │      9   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     21   │     17   │     51   │      8   │      3   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     21   │     18   │     45   │     12   │      5   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     44   │     16   │     32   │      5   │      3   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     23   │     14   │     23   │     24   │     17   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 3. Stosunek do Bogdana Borusewicza 
                                                                                                     (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     11   │     15   │     17   │     52   │      5   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     13   │     19   │     22   │     41   │      5   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     10   │     12   │     12   │     61   │      6   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      6   │     11   │     10   │     69   │      4   │    138   │ 
                     │  25-34                     │      8   │     16   │      8   │     60   │      7   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     12   │     18   │     13   │     51   │      6   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     12   │     18   │     23   │     43   │      5   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     14   │     17   │     26   │     38   │      4   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     14   │     11   │     19   │     51   │      5   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     11   │     10   │     14   │     60   │      5   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     10   │     17   │     14   │     52   │      8   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     11   │     17   │     26   │     41   │      6   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     11   │     17   │     14   │     53   │      5   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     12   │     23   │     18   │     43   │      3   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     11   │     10   │     12   │     63   │      5   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     10   │     15   │     20   │     50   │      5   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     13   │     16   │     15   │     49   │      6   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │      9   │     28   │     26   │     33   │      4   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │      9   │     35   │     29   │     22   │      5   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      6   │     27   │     14   │     47   │      6   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │      8   │     18   │     17   │     54   │      3   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     16   │     14   │      9   │     54   │      7   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     14   │     31   │      3   │     52   │      0   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     11   │      9   │     14   │     56   │     10   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     14   │     31   │     19   │     29   │      6   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     14   │     12   │     15   │     52   │      8   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     13   │     12   │     24   │     47   │      4   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      7   │     10   │      7   │     73   │      4   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │      5   │      6   │     18   │     65   │      6   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     20   │      8   │     16   │     53   │      4   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │      7   │     23   │     20   │     43   │      7   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     11   │     22   │     14   │     46   │      6   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     12   │     25   │     12   │     46   │      4   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     10   │     11   │     16   │     54   │      9   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     12   │      6   │      9   │     69   │      4   │    100   │ 
                     │  301-500                   │      8   │     14   │     14   │     58   │      6   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     11   │     19   │     20   │     46   │      5   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     16   │     21   │     19   │     41   │      3   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     12   │     25   │     25   │     33   │      5   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      8   │     11   │     13   │     62   │      6   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     14   │     15   │     18   │     46   │      7   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │      9   │     19   │     18   │     52   │      2   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     10   │     16   │     22   │     45   │      8   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     11   │     12   │     19   │     54   │      4   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │      9   │     14   │     14   │     59   │      4   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     12   │     22   │     13   │     45   │      7   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     13   │     20   │     15   │     46   │      7   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     13   │     28   │     16   │     40   │      4   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     10   │     19   │     16   │     49   │      6   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     15   │     11   │     28   │     41   │      5   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      8   │     10   │      5   │     71   │      6   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
  



 

 

- 13 - 

Tabela 4. Stosunek do Ludwika Dorna 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     29   │     16   │     25   │     24   │      6   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     33   │     17   │     30   │     16   │      5   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     26   │     15   │     19   │     31   │      8   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     22   │     19   │     17   │     36   │      6   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     27   │     20   │     21   │     27   │      4   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     33   │     16   │     24   │     19   │      7   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     34   │     15   │     28   │     15   │      7   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     32   │     12   │     33   │     16   │      6   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     26   │     13   │     24   │     29   │      8   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     22   │     15   │     27   │     30   │      7   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     32   │     14   │     20   │     21   │     13   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     32   │     16   │     25   │     21   │      6   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     33   │     22   │     23   │     19   │      4   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     41   │     14   │     25   │     17   │      3   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     18   │     15   │     23   │     35   │      9   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     27   │     17   │     28   │     23   │      5   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     36   │     16   │     23   │     18   │      7   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     45   │     16   │     25   │     11   │      2   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     51   │     10   │     27   │      9   │      2   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     45   │     18   │     23   │      8   │      5   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     28   │     15   │     21   │     31   │      5   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     31   │     19   │     20   │     26   │      5   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     29   │     32   │     22   │     14   │      3   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     18   │     19   │     30   │     24   │      7   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     47   │     13   │     17   │     17   │      7   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     23   │     16   │     28   │     24   │      9   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     30   │     12   │     28   │     24   │      7   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     24   │     24   │     11   │     30   │     11   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     17   │     15   │     31   │     30   │      6   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     23   │     14   │     22   │     31   │      9   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     34   │     16   │     29   │     13   │      8   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     32   │     26   │     21   │     18   │      2   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     41   │     16   │     19   │     21   │      4   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     17   │     24   │     28   │     24   │      7   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     16   │     13   │     26   │     40   │      5   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     23   │     18   │     27   │     25   │      7   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     32   │     17   │     23   │     21   │      8   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     37   │     19   │     28   │     11   │      6   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     49   │     12   │     22   │     15   │      2   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     26   │     14   │     23   │     28   │      7   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     30   │     17   │     26   │     21   │      7   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     31   │     17   │     24   │     23   │      5   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     18   │     15   │     35   │     29   │      4   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     24   │     17   │     28   │     23   │      8   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     31   │     17   │     21   │     26   │      5   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     36   │     17   │     21   │     21   │      6   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     45   │     11   │     13   │     26   │      5   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     48   │     15   │     20   │     16   │      1   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     32   │     18   │     20   │     25   │      5   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     30   │     15   │     37   │     14   │      3   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     16   │     15   │     17   │     37   │     14   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 5. Stosunek do Romana Giertycha 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     60   │     11   │     24   │      3   │      3   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     62   │     10   │     25   │      3   │      1   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     58   │     11   │     23   │      3   │      4   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     64   │      9   │     21   │      4   │      2   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     64   │     12   │     20   │      3   │      1   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     63   │     11   │     24   │      0   │      2   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     63   │     12   │     22   │      2   │      1   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     57   │     11   │     29   │      1   │      3   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     51   │     10   │     27   │      6   │      7   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     52   │     11   │     30   │      4   │      3   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     65   │      9   │     18   │      3   │      5   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     58   │     12   │     24   │      3   │      2   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     66   │     12   │     18   │      2   │      1   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     73   │      6   │     18   │      1   │      1   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     47   │     14   │     26   │      7   │      7   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     57   │     12   │     26   │      3   │      1   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     67   │      8   │     23   │      0   │      1   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     79   │      7   │     15   │      0   │      0   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     80   │     10   │     10   │      0   │      0   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     81   │      6   │     11   │      0   │      2   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     68   │     11   │     20   │      0   │      1   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     55   │     13   │     24   │      4   │      4   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     73   │     18   │      0   │      5   │      4   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     36   │     17   │     42   │      3   │      2   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     77   │      7   │     16   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     54   │      9   │     30   │      3   │      4   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     52   │     10   │     28   │      4   │      6   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     78   │      3   │     19   │      0   │      0   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     50   │     13   │     31   │      6   │      0   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     54   │     17   │     27   │      2   │      0   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     67   │     12   │     17   │      2   │      3   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     66   │     14   │     16   │      2   │      2   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     74   │      8   │     15   │      1   │      1   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     39   │     16   │     41   │      3   │      2   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     43   │     15   │     36   │      4   │      1   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     58   │     12   │     26   │      1   │      3   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     62   │     12   │     22   │      1   │      3   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     69   │      8   │     18   │      1   │      3   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     79   │      4   │     17   │      0   │      0   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     57   │      9   │     26   │      4   │      4   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     58   │     13   │     25   │      1   │      3   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     66   │      9   │     20   │      4   │      1   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     38   │     17   │     38   │      5   │      2   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     56   │     12   │     26   │      2   │      4   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     63   │      8   │     25   │      3   │      1   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     68   │     10   │     17   │      3   │      1   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     72   │      6   │     14   │      4   │      4   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     76   │     10   │     11   │      2   │      0   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     64   │     11   │     20   │      4   │      1   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     59   │     10   │     31   │      0   │      0   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     49   │     12   │     26   │      5   │      9   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 6. Stosunek do Marka Jurka 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     23   │     19   │     31   │     21   │      6   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     26   │     18   │     35   │     16   │      5   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     21   │     20   │     28   │     25   │      7   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     19   │     18   │     21   │     38   │      3   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     24   │     21   │     23   │     26   │      5   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     24   │     25   │     27   │     17   │      7   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     27   │     18   │     33   │     18   │      4   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     27   │     12   │     45   │     10   │      6   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     17   │     20   │     39   │     16   │      9   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     16   │     17   │     34   │     25   │      9   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     27   │     16   │     27   │     25   │      5   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     21   │     17   │     38   │     19   │      6   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     26   │     28   │     25   │     18   │      3   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     42   │     17   │     30   │      8   │      3   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     15   │     19   │     30   │     27   │      9   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     21   │     16   │     35   │     23   │      5   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     27   │     19   │     31   │     18   │      5   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     38   │     24   │     28   │      5   │      5   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     45   │     20   │     30   │      2   │      4   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     34   │     31   │     20   │     11   │      4   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     27   │     25   │     23   │     22   │      3   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     18   │     18   │     27   │     28   │     10   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     31   │     13   │     34   │     19   │      3   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │      9   │     19   │     39   │     25   │      8   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     47   │     11   │     28   │     11   │      3   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     13   │     12   │     48   │     21   │      6   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     22   │     16   │     40   │     16   │      7   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     18   │     19   │     32   │     26   │      5   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     18   │     20   │     22   │     33   │      6   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     23   │     20   │     25   │     25   │      7   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     29   │     22   │     32   │     11   │      6   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     28   │     21   │     26   │     20   │      5   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     33   │     22   │     21   │     19   │      4   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │      7   │     21   │     40   │     25   │      8   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     16   │     20   │     27   │     30   │      6   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     20   │     18   │     31   │     26   │      5   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     23   │     19   │     36   │     15   │      7   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     30   │     18   │     38   │      9   │      5   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     46   │     20   │     24   │      7   │      3   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     19   │     17   │     30   │     26   │      8   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     25   │     19   │     32   │     18   │      5   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     24   │     20   │     32   │     19   │      4   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     13   │     10   │     46   │     29   │      3   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     18   │     20   │     36   │     21   │      6   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     24   │     24   │     26   │     21   │      5   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     32   │     18   │     25   │     16   │      8   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     38   │     15   │     22   │     23   │      2   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     38   │     22   │     21   │     17   │      2   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     24   │     22   │     31   │     16   │      6   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     24   │     15   │     44   │     14   │      3   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     14   │     19   │     22   │     35   │     10   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 7. Stosunek do Jarosława Kaczyńskiego 

                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     41   │     14   │     42   │      1   │      2   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     40   │     14   │     44   │      1   │      2   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     42   │     14   │     41   │      0   │      3   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     53   │     14   │     30   │      1   │      2   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     47   │     15   │     35   │      1   │      2   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     41   │     20   │     37   │      0   │      2   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     40   │     14   │     45   │      0   │      1   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     36   │      9   │     52   │      1   │      2   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     29   │     13   │     52   │      1   │      6   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     33   │     16   │     47   │      0   │      3   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     44   │     14   │     37   │      1   │      3   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     44   │     11   │     40   │      2   │      3   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     44   │     17   │     39   │      0   │      1   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     50   │      7   │     41   │      0   │      1   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     31   │     18   │     44   │      2   │      5   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     34   │     13   │     50   │      0   │      2   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     48   │     14   │     37   │      0   │      1   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     61   │      5   │     34   │      0   │      0   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     63   │      5   │     32   │      0   │      0   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     55   │     18   │     25   │      0   │      2   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     49   │     10   │     40   │      0   │      1   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     41   │     19   │     34   │      2   │      4   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     34   │     23   │     38   │      5   │      0   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     21   │     18   │     56   │      0   │      5   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     58   │      6   │     37   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     37   │     13   │     46   │      1   │      3   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     31   │     10   │     53   │      1   │      5   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     52   │     16   │     32   │      0   │      0   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     39   │     16   │     44   │      0   │      1   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     39   │     18   │     43   │      0   │      0   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     50   │     13   │     31   │      2   │      4   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     43   │     13   │     40   │      2   │      2   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     55   │     14   │     32   │      0   │      0   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     20   │     24   │     51   │      0   │      4   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     30   │     18   │     50   │      2   │      0   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     41   │     17   │     40   │      0   │      2   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     39   │     16   │     43   │      0   │      2   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     42   │      9   │     46   │      0   │      2   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     54   │      9   │     34   │      0   │      2   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     43   │     14   │     39   │      1   │      3   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     37   │     15   │     45   │      0   │      3   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     45   │     12   │     41   │      1   │      1   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     31   │      6   │     61   │      0   │      2   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     32   │     14   │     51   │      0   │      3   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     46   │     16   │     35   │      1   │      2   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     52   │     17   │     29   │      1   │      2   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     59   │     12   │     25   │      2   │      3   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     64   │     11   │     25   │      0   │      1   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     44   │     19   │     36   │      0   │      2   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     34   │      6   │     60   │      0   │      0   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     35   │     20   │     37   │      2   │      6   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 8. Stosunek do Lecha Kaczyńskiego 
                                                                                                      (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     39   │     13   │     46   │      0   │      2   │    951   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     39   │     12   │     47   │      1   │      1   │    450   │ 
                     │  Kobiety                   │     39   │     14   │     44   │      0   │      3   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     52   │     10   │     35   │      1   │      2   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     44   │     17   │     37   │      1   │      1   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     40   │     18   │     41   │      0   │      1   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     39   │     11   │     49   │      0   │      2   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     34   │      8   │     57   │      1   │      2   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     27   │     13   │     54   │      0   │      6   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     31   │     14   │     53   │      0   │      2   │    355   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     40   │     15   │     41   │      1   │      3   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     42   │     10   │     43   │      1   │      3   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     43   │     15   │     42   │      0   │      1   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     51   │      7   │     40   │      0   │      1   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     29   │     16   │     49   │      1   │      4   │    273   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     32   │     12   │     54   │      0   │      2   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     45   │     14   │     40   │      0   │      1   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     61   │      4   │     35   │      0   │      0   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     62   │      9   │     29   │      0   │      0   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     53   │     16   │     29   │      0   │      2   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     48   │      9   │     42   │      0   │      1   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     40   │     21   │     35   │      2   │      2   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     42   │     17   │     36   │      5   │      0   │     36   │ 
                     │  Rolnicy                   │     17   │     19   │     60   │      0   │      5   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     60   │      0   │     40   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     32   │      9   │     53   │      1   │      5   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     28   │     11   │     57   │      0   │      4   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     52   │     10   │     38   │      0   │      0   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     31   │     15   │     54   │      0   │      0   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     42   │     15   │     43   │      0   │      0   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     48   │     15   │     31   │      2   │      4   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     45   │     15   │     38   │      2   │      0   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     54   │     11   │     36   │      0   │      0   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     18   │     20   │     57   │      0   │      5   │     53   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     27   │     16   │     55   │      2   │      0   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     38   │     17   │     43   │      0   │      3   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     36   │     17   │     46   │      0   │      2   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     40   │      9   │     50   │      0   │      2   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     54   │      5   │     38   │      0   │      2   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     38   │     16   │     42   │      1   │      3   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     36   │     13   │     49   │      0   │      2   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     44   │      9   │     45   │      1   │      1   │    271   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     28   │      4   │     65   │      0   │      2   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     29   │     13   │     55   │      0   │      3   │    469   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     45   │     14   │     37   │      1   │      2   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     51   │     13   │     34   │      1   │      1   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     61   │     12   │     23   │      2   │      3   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     65   │      8   │     27   │      0   │      1   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     41   │     18   │     39   │      0   │      2   │    270   │ 
                     │  Prawica                   │     32   │      6   │     62   │      0   │      0   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     32   │     18   │     43   │      2   │      5   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 9. Stosunek do Andrzeja Leppera 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     40   │     14   │     43   │      1   │      2   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     40   │     14   │     44   │      1   │      1   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     41   │     13   │     42   │      1   │      4   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     41   │     14   │     41   │      3   │      1   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     50   │     16   │     33   │      1   │      0   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     45   │     13   │     39   │      0   │      4   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     40   │     14   │     44   │      0   │      2   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     38   │     11   │     48   │      1   │      2   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     30   │     12   │     52   │      1   │      5   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     27   │     14   │     56   │      0   │      3   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     45   │     10   │     40   │      1   │      4   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     43   │     15   │     37   │      3   │      3   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     47   │     18   │     35   │      0   │      1   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     66   │      7   │     26   │      0   │      1   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     25   │     13   │     57   │      2   │      4   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     31   │     14   │     50   │      1   │      3   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     50   │     14   │     34   │      0   │      2   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     74   │     10   │     15   │      0   │      0   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     75   │      4   │     21   │      0   │      0   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     59   │     13   │     24   │      0   │      5   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     59   │     16   │     24   │      0   │      1   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     33   │     20   │     44   │      2   │      1   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     44   │      4   │     47   │      5   │      0   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     19   │     10   │     68   │      0   │      4   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     68   │      3   │     28   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     27   │     10   │     58   │      1   │      3   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     33   │     12   │     50   │      1   │      4   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     43   │     20   │     37   │      0   │      0   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     32   │     16   │     46   │      2   │      4   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     33   │     23   │     45   │      0   │      0   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     54   │     12   │     29   │      2   │      4   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     49   │     22   │     27   │      2   │      0   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     54   │     12   │     33   │      0   │      1   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     22   │      9   │     65   │      0   │      3   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     23   │     17   │     54   │      4   │      3   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     37   │     18   │     43   │      0   │      1   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     42   │     12   │     42   │      0   │      4   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     44   │     12   │     41   │      0   │      3   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     67   │     21   │     12   │      0   │      0   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     35   │     11   │     48   │      1   │      4   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     35   │     17   │     45   │      0   │      3   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     53   │     11   │     35   │      1   │      0   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     37   │     16   │     45   │      0   │      2   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     36   │     13   │     47   │      0   │      3   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     42   │     11   │     46   │      1   │      0   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     42   │     15   │     39   │      2   │      2   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     59   │     14   │     23   │      2   │      3   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     51   │     15   │     34   │      0   │      0   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     43   │     14   │     42   │      0   │      1   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     44   │     12   │     42   │      0   │      1   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     29   │     14   │     48   │      3   │      6   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 10. Stosunek do Kazimierza Marcinkiewicza 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │      8   │     12   │     74   │      4   │      3   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     10   │     13   │     73   │      3   │      1   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │      6   │     11   │     75   │      4   │      4   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │      6   │     10   │     75   │      8   │      1   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     13   │     15   │     69   │      2   │      1   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     12   │     13   │     70   │      1   │      3   │    140   │ 
                     │  45-54                     │      6   │     12   │     76   │      4   │      2   │    188   │ 
                     │  55-64                     │      6   │      6   │     84   │      1   │      3   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │      5   │     13   │     72   │      4   │      5   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │      7   │     11   │     75   │      4   │      3   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │      8   │      8   │     74   │      5   │      5   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │      8   │     11   │     75   │      4   │      2   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     11   │     14   │     71   │      4   │      1   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │      8   │     16   │     75   │      1   │      0   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │      4   │     12   │     71   │      7   │      5   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │      7   │      9   │     77   │      3   │      3   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │      9   │     12   │     76   │      2   │      1   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     16   │     17   │     67   │      0   │      0   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     23   │     12   │     63   │      1   │      0   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │      4   │     17   │     76   │      1   │      1   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     11   │     17   │     69   │      0   │      4   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     12   │     16   │     64   │      6   │      3   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │      5   │     16   │     74   │      5   │      0   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     11   │      9   │     70   │      6   │      5   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     14   │     16   │     70   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │      3   │      8   │     82   │      4   │      3   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │      4   │     10   │     77   │      4   │      4   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │      4   │      7   │     87   │      2   │      0   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │      7   │     11   │     74   │      6   │      3   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     14   │      6   │     77   │      3   │      0   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     12   │     15   │     68   │      3   │      3   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │      2   │     17   │     76   │      4   │      0   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     12   │     18   │     68   │      1   │      1   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     10   │      8   │     72   │      6   │      4   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │      6   │      9   │     76   │      6   │      2   │    100   │ 
                     │  301-500                   │      7   │      9   │     77   │      4   │      3   │    144   │ 
                     │  501-900                   │      6   │     14   │     76   │      1   │      3   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │      8   │     17   │     73   │      1   │      2   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     12   │     12   │     74   │      2   │      0   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │      7   │     10   │     73   │      5   │      5   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │      8   │     13   │     73   │      3   │      3   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │      8   │     12   │     77   │      3   │      0   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │      4   │     19   │     73   │      2   │      2   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │      7   │      7   │     80   │      4   │      3   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │      8   │     16   │     72   │      3   │      1   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │      7   │     18   │     69   │      3   │      3   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     18   │     11   │     62   │      4   │      4   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     13   │     13   │     71   │      2   │      1   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     10   │     15   │     71   │      3   │      2   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │      7   │      7   │     85   │      1   │      0   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │      5   │     13   │     66   │      8   │      7   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
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Tabela 11. Stosunek do Donalda Tuska 
                                                                                                       (%) 
                     ┌────────────────────────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┬──────────┐ 
                     │                            │Nieufność │Obojętność│ Zaufanie │ Nieznajo-│  Trudno  │  Liczba  │ 
                     │                            │          │          │          │   mość   │powiedzieć│   osób   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ogółem                      │     26   │     16   │     53   │      2   │      2   │    952   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Płeć                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Mężczyźni                 │     30   │     19   │     48   │      2   │      1   │    451   │ 
                     │  Kobiety                   │     23   │     13   │     57   │      3   │      4   │    501   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wiek                        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  18-24 lat                 │     17   │     11   │     67   │      5   │      1   │    138   │ 
                     │  25-34                     │     28   │     17   │     53   │      1   │      1   │    171   │ 
                     │  35-44                     │     25   │     22   │     51   │      0   │      3   │    140   │ 
                     │  45-54                     │     25   │     17   │     53   │      1   │      3   │    188   │ 
                     │  55-64                     │     32   │     15   │     50   │      1   │      2   │    139   │ 
                     │  65 lat i więcej           │     30   │     15   │     46   │      5   │      5   │    176   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Miejsce zamieszkania        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Wieś                      │     33   │     18   │     44   │      3   │      2   │    356   │ 
                     │  Miasto do 20 tys.         │     24   │     12   │     59   │      1   │      4   │    128   │ 
                     │  20-100 tys.               │     22   │     16   │     56   │      4   │      3   │    193   │ 
                     │  101-500 tys.              │     17   │     20   │     60   │      1   │      2   │    169   │ 
                     │  501 tys.i więcej mieszk.  │     27   │     12   │     60   │      0   │      1   │    107   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Wykształcenie               │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Podstawowe                │     29   │     17   │     44   │      5   │      5   │    274   │ 
                     │  Zasadnicze zawodowe       │     30   │     19   │     47   │      2   │      2   │    248   │ 
                     │  Średnie                   │     21   │     15   │     62   │      1   │      1   │    328   │ 
                     │  Wyższe                    │     25   │     11   │     62   │      1   │      1   │    102   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Grupa społ.-zaw. pracujący  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kadra kier.,inteligencja  │     22   │     14   │     63   │      0   │      1   │     43   │ 
                     │  Prac.umysł.niż.szczebla   │     13   │     18   │     66   │      0   │      3   │     86   │ 
                     │  Pracownicy fiz.- umysł.   │     20   │     14   │     63   │      0   │      3   │     92   │ 
                     │  Robotnicy wykwalifikowani │     27   │     20   │     51   │      3   │      0   │     91   │ 
                     │  Robotnicy niewykwalifik.  │     40   │     22   │     31   │      5   │      3   │     37   │ 
                     │  Rolnicy                   │     39   │     28   │     27   │      3   │      3   │     50   │ 
                     │  Pracujący na własny rach. │     24   │     18   │     58   │      0   │      0   │     31   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Bierni zawodowo             │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Renciści                  │     26   │     16   │     49   │      3   │      6   │     89   │ 
                     │  Emeryci                   │     33   │     14   │     46   │      4   │      3   │    218   │ 
                     │  Uczniowie i studenci      │     19   │     13   │     68   │      0   │      0   │     55   │ 
                     │  Bezrobotni                │     22   │     15   │     57   │      3   │      2   │    111   │ 
                     │  Gospodynie domowe i inni  │     26   │     12   │     62   │      0   │      0   │     48   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Pracuje w:                  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  inst. państw., publicznej │     22   │     13   │     59   │      2   │      4   │    113   │ 
                     │  spółce właścicieli        │          │          │          │          │          │          │ 
                     │   prywatnych i państwa     │     18   │     19   │     59   │      2   │      1   │     68   │ 
                     │  sekt. pryw. poza rolnict. │     24   │     19   │     56   │      1   │      0   │    203   │ 
                     │  prywatnym gosp. rolnym    │     42   │     27   │     25   │      3   │      3   │     54   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Dochody na jedną osobę      │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Do 300 zł                 │     24   │     16   │     54   │      5   │      1   │    100   │ 
                     │  301-500                   │     30   │     11   │     54   │      1   │      5   │    144   │ 
                     │  501-900                   │     26   │     17   │     53   │      1   │      3   │    209   │ 
                     │  901-1200                  │     23   │     15   │     61   │      0   │      1   │    114   │ 
                     │  Powyżej 1200 zł           │     16   │     13   │     68   │      3   │      1   │     68   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Ocena własnych war. mater.  │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Złe                       │     30   │     17   │     48   │      4   │      2   │    252   │ 
                     │  Średnie                   │     27   │     17   │     51   │      2   │      3   │    427   │ 
                     │  Dobre                     │     21   │     15   │     61   │      2   │      2   │    272   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Udział w prakt. religijnych │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Kilka razy w tygodniu     │     28   │     15   │     50   │      2   │      4   │     56   │ 
                     │  Raz w tygodniu            │     29   │     13   │     53   │      2   │      3   │    470   │ 
                     │  1-2 razy w miesiącu       │     24   │     16   │     55   │      3   │      1   │    155   │ 
                     │  Kilka razy w roku         │     20   │     25   │     52   │      2   │      2   │    179   │ 
                     │  W ogóle nie uczestniczy   │     25   │     18   │     52   │      4   │      1   │     93   │ 
                     ├────────────────────────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┼──────────┤ 
                     │Poglądy polityczne          │          │          │          │          │          │          │ 
                     │  Lewica                    │     19   │     14   │     66   │      1   │      0   │    125   │ 
                     │  Centrum                   │     18   │     19   │     61   │      1   │      1   │    271   │ 
                     │  Prawica                   │     37   │     12   │     49   │      1   │      1   │    297   │ 
                     │  Trudno powiedzieć         │     25   │     19   │     43   │      6   │      7   │    260   │ 
                     └────────────────────────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┴──────────┘ 
 




